
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л  №5
(по наказу начальника управління від 06.12.2019 № 31)

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 
вакантних посад співробітників Територіального управління 

Служби судової охорони у Черкаській області

м. Черкаси 

ПРИСУТНІ: 

Члени Комісії:

запрошені:
Адміністратор:

ВІДСУТНІ:

17 грудня 2019 року

підполковник Служби Власенко С.І. 
підполковник Служби Бас Ю.І.

Кривошей Л.П. 
Шаврацька Г.В.

Рудікевич В.В.

полковник Служби Дзюба Є.В.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 
вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової 
охорони у Черкаській області є правомочним.

ВИСТУПИЛИ:

Адміністратор конкурсної комісії Рудікевич В.В. повідомив, що 
конкурсна комісія для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
співробітників в ТУ ССО у Черкаській області утворена відповідно до наказу 
ДСА України від 01.11.2019 № 1073, яким затверджено персональний склад 
цієї комісії у складі:

Кривошей Людмила Петрівна, головний спеціаліст по роботі з 
персоналом ТУ ДСА України у Черкаській області;

Шаврацька Галина Володимирівна, головний спеціаліст по роботі зі 
зверненнями та доступу до публічної інформації ТУ ДСА України у Черкаській 
області;

Власенко Сергій Іванович, заступник начальника ТУ ССО у Черкаській 
області, підполковник Служби судової охорони;

Бас Юрій Іванович, заступник начальника (зі служби) ТУ ССО у 
Черкаській області, підполковник Служби судової охорони.

Проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення 
конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони,
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затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 
зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 
№ 1536/0/15-19, (далі - Порядок).

На засіданні конкурсної комісії 20.11.2019 головою конкурсної комісії 
обраний підполковник Служби Власенко Сергій Іванович (протокол конкурсної 
комісії ТУ ССО у Черкаській області від 20.11.2019 № 1).

Голова конкурсної комісії полковник Служби Власенко С.І. запропонував 
затвердити такий порядок денний:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки 
кандидатів на посади співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

2. Розгляд документів, які надали кандидати для участі у конкурсі на 
зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

3. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів та їх опечатування.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії підполковника Служби
Власенка С.І., який повідомив про необхідність залучення експертів для 
оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ 
ССО у Черкаській області із числа співробітників відділу з професійної 
підготовки та підвищення кваліфікації цього ж управління:

підполковника Служби Пахомова Руслана Івановича, начальника відділу з 
професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального 
управління;

старшого лейтенанта Служби Шиманського Андрія Васильовича, 
провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення 
кваліфікації територіального управління;

працівника Тищенка Віталія Сергійовича, провідного інспектора 
(з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення 
кваліфікації територіального управління.

Дане питання ставиться на голосування.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначених експертів для оцінювання рівня 
фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ ССО у Черкаській 
області.
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ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії підполковника Служби 
Власенка С.І., який повідомив, що відповідно до наказу начальника ТУ ССО у 
Черкаській області від 06.12.2019 № 32 «Про оголошення конкурсу на зайняття 
вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у 
Черкаській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад 
співробітників Служби, а саме:

начальник відділу оперативно-чергової служби Територіального 
управління Служби судової охорони у Черкаській області;

провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно- 
чергової служби Територіального управління Служби судової охорони у 
Черкаській області -  3 посади;

начальник медичної служби Територіального управління Служби судової 
охорони у Черкаській області;

заступник командира взводу охорони підрозділу охорони 
Територіального управління Служби судової охорони у Черкаській області.

Г олова конкурсної комісії зазначив, що документи на конкурс 
приймалися з 09.00 години 06 грудня 2019 року до 18:00 години 17 грудня 2019 
року за адресою: м. Черкаси, вул. Надпільна, 330/5 (Територіальне управління 
Служби судової охорони у Черкаській області).

Голова конкурсної комісії запропонував заслухати адміністратора 
конкурсної комісії Рудікевича В.В., провідного інспектора (з дипломом 
спеціаліста) відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Черкаській області, про 
надання документів кандидатами на Конкурс.

Дане питання ставиться на голосування.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: заслухати адміністратора конкурсної комісії
Рудікевича В.В. про надання документів кандидатами на Конкурс.

СЛУХАЛИ: адміністратора конкурсної комісії Рудікевича В.В., який 
повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття 
вакантних посад подали 19 кандидатів, зокрема:____________________________

на посаду начальника відділу оперативно-чергової служби:
1 Голуб Сергій Олексійович
2 Заріцький Сергій Петрович
3 Ющенко Андрій Володимирович

на посаду провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу 
оперативно-чергової служби -  3 посади:

1 Добреля Євгеній Миколайович
2 Каптенко Ірина Дмитрівна
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3 Кісільов Олег Володимирович
4 Кононенко Сергій Миколайович
5 Корнієнко Вадим Миколайович
6 Прокопенко Валентин Вікторович
7 Прядко Олександр Сергійович
8 Фомін Андрій Вікторович

на посаду начальника медичної служби:
1 Карась Марія Миколаївна

на посаду заступника командира взводу охорони підрозділу охорони:
1 Карпухін Сергій Іванович
2 Маноліт Сергій Олександрович
3 Михайлов Роман Володимирович
4 Рямов Олександр Олександрович
5 Середенко Андрій Вікторович
6 Смик Валерій Анатолійович
7 Терещенко Артур Васильович

Документи всіх кандидатів відповідають встановленим вимогам, 
а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, 
затвердженими наказом начальника Територіального управління Служби 
судової охорони у Черкаській області від 06.12.2019 № 31 «Про оголошення 
конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби 
судової охорони у Черкаській області», про що кандидатів було повідомлено 
протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

Виступили: Голова конкурсної комісії підполковник Служби 
Власенко С.І. запропонував визнати подані документи вище зазначених осіб 
такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та 
допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими 
заявами.

Голова конкурсної комісії підполковник Служби Власенко С.І. поставив 
на голосування вказану пропозицію.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи кандидатів такими, що 
відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що 
подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на 
зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.
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ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО;

СЛУХАЛИ: Г олову конкурсної комісії підполковника Служби 
Власенка С.І., який повідомив, що відповідно до пункту 35 Порядку проведення 
конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони 
ситуаційні завдання розв’язують: керівники структурних підрозділів 
територіального управління.

Відповідно до цієї вимоги ситуаційні завдання будуть розв’язувати 
конкурсанти, які подали документи на посади:

начальника відділу оперативно-чергової служби територіального 
управління;

начальника медичної служби територіального управління.
Конкурс передбачає розв’язання претендентами на посади ситуаційних 

завдань, які повинна розробити та затвердити конкурсна комісія відповідно до 
пункту 35 та 36 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади 
співробітників Служби судової охорони.

Після детального обговорення вказаного питання порядку денного 
поставили на голосування пропозицію з урахуванням доповнень, які надійшли 
під час обговорення.

Крім того, обговорили порядок доведення інформації до кандидатів про 
результати конкурсу.

Члени конкурсної комісії попереджені про дотримання антикорупційного 
законодавства щодо конфлікту інтересів.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити ситуаційні завдання у кількості трьох варіантів, 
із запропонованим змістом, законвертувати та опечатати, передати на 
зберігання адміністратору.

Відповіді ситуаційних завдань готувати кандидатам письмово на аркуші 
паперу.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної 
комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників 
ТУ ССО у Черкаській області закрите.

Члени
Комісії:

Г олова 
Комісії:

Шаврацька Г алина Володимирівна

Кривошей Людмила Петрівна

Власенко Сергій Іванович

Бас Юрій Іванович


